



Российская Федерация
Иркутская область
Братский район
Вихоревское муниципальное образование
Дума
665770 г. Вихоревка, ул. Дзержинского, д. 105
тел/факс: 8(3953) 40-66-80, E-mail: дума_vmo@mail.ru

Радченко Артем Олегович

Избирательный округ № 11

Отчет о проделанной работе за период с марта 2023 года по сентябрь 2023года

Выполнил обязанности заместителя председателя постоянной депутатской комиссии по регламенту и депутатской этике депутатов Думы Вихоревского муниципального образования пятого созыва.

Участие в работе заседаний Думы Вихоревского муниципального образования.

Участие в работе постоянных депутатских комиссий Думы Вихоревского муниципального образования: по налогам, бюджету и финансово-экономической деятельности; по собственности, промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству; по социальной и правовой защите.

Осуществлял прием граждан первый понедельник каждого месяца, а также брал в работу все обращения, которые поступали по телефону. На все обращения граждан уделял внимание и прилагал все усилия для решения вопросов.

Направлял главе Администрации Вихоревского городского поселения указы избирателя, которые выполнены в полном объеме:

- произведен ремонт дорожного покрытия участка дороги от ул. Пионерская от территории школы № 10 до ул. Дзержинского.
- произведен ремонт дорожного покрытия участка дороги от железнодорожной больницы ЧУЗ «РЖД-Медицина» ул. Комсомольская 1А до ул. Лепина.

В процессе работы решал вопросы разного характера. Направлял депутатские обращения об организации освещения на территории округа. Обращался к главе Администрации Вихоревского городского поселения, к руководителям ООО «ОВУК», к управляющим компаниям по вопросам различного характера, к АО «БЭСК» по вопросам отключения электричества.

В составе рабочей группы посещал объекты жилищно-коммунального хозяйства с целью проверки подготовки к отопительному сезону.

Принимал участие в общегородских и районных мероприятиях, в различных акциях в рамках экологических марафонов. Принимал участие в поздравлениях работников с профессиональными праздниками. Участие в мероприятиях, приуроченных ко дню города, ко дню пожилого человека.

Принимал участие в благотворительных мероприятиях: концертах «Мы своих не бросаем», сборах гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в СВО, а также в военно-патриотических мероприятиях, открытии доски памяти погибшего в СВО Назарова Егора и в проведении мероприятий, приуроченных к этой дате.

Оказание помощи в организации и участие в городских спортивных спартакиадах города, а также в военно-полевых играх «Зарница» и «Дарислава», открытии физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа благодаря федеральному партийному проекту «Единой России» «Детский спорт», открытии спортивного зала школы города.

Участие во встрече с Губернатором региона, сенатором Российской Федерации, депутатом Законодательного Собрания Иркутской области. Как депутат и руководитель Братского районного отделения «Молодой Гвардии Единой России» принял участие в Форуме межнационального единства «Иркутская область-территория мира и согласия» и в форуме «Избиратель поколения Z».

Депутат Думы Вихоревского МО



Радченко А.О.